

# 桑戈尔遗憾染红 呼和浩特队主场落败



罗安东(蓝衣)带球突破



多利(蓝衣)被严防死守



因此球,李晨光(蓝衣)被判罚冲撞门将 摄影/本报记者 牛天甲

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 在伤停补时最后1分钟,石家庄永昌队的球员无故倒地拖延时间,桑戈尔希望对方能够赶紧起来进行比赛,但情绪激动的他将对方外援艾伦不慎推倒在地,裁判向桑戈尔出示了红牌……8月4日,中国足球协会甲级联赛第17轮呼和浩特队1:2不敌冲超劲旅石家庄永昌队。此役过后,呼和浩特队距离保级区的大连超越队还有3分

差距,形势不容乐观。

上轮,呼和浩特队赢得了与浙江绿城队的比赛,球队士气大涨。在前16轮比赛中,呼和浩特队以4胜1平11负积13分的成绩排在积分榜的倒数第二位,保级形势不容乐观。而反观石家庄永昌队则是一支名符其实的冲超劲旅,他们以6胜7平3负积25分的成绩排在积分榜的第6位,距离第二名也仅有4分之差。此番交手,呼和浩特队要为保

级而战,石家庄永昌队则要为冲超而战。

当日19时35分比赛正式打响,呼和浩特队先声夺人,拉开了1幅“为了内蒙古足球,拼了!”的条幅。比赛开始后,呼和浩特队踢得十分具有侵略性,但是17分钟时一次门前失误,让对手找到机会先入1球。上半场尾声时,呼和浩特队可以利用前场任意球机会扳平比赛,但是可惜皮球打在门梁上,补射未进。上半场比赛结束时,场上比

分0:1。下半场,石家庄队凭借一次门前混战的机会又下一城,将场上比分变为0:2。两球落后,呼和浩特队球员似乎铆足了力气要扳回比分,离第二颗进球不到10分钟,呼和浩特队的罗安东左路传中,桑戈尔迎球而上,将球顶入网窝。随后,呼和浩特队打出多次有威胁性进攻。在现场7000多名球迷的呐喊助威声中准备头球时,对方守门员也迎球而上,足球砸在守门员脸部弹入网

窝,但裁判判罚李晨光冲撞守门员,进球无效。在随后的比赛中,呼和浩特队全力以赴比赛,力争挽回败局,而石家庄球员频频出现冲撞后倒地的情景,进而发生了本文开头时的判罚。呼和浩特队没能在最后的时间里扳平比分,主场1:2不敌石家庄队。

赛后,呼和浩特队代理主帅赵发庆表示:“我很感谢球员对本场比赛的付出,他

们在场上拼尽了全力。在比赛中,对方早早取得了进球,但我们的队员并没有放弃,而且打出了我们的士气,虽然最后输掉了比赛。只要队员们这口气不松,接下来我们会加倍努力回报球迷。”



CHINA SPORTS LOTTERY  
中国体育彩票

内蒙古体彩助力足球

## 呼民院夺得大足联赛男子校园组季军

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 7月31日,2017~2018年全国青少年校园足球联赛大足联赛男子校园组全国总决赛正式收官。经过激烈争夺,呼和浩特民族学院2:1战胜内蒙古农业大学,获得本届比赛季军,创造了内蒙古自治区大学生足球队在大足联赛的最好战绩。

本赛季,呼和浩特民族学院男子足球队从省内赛踢起,一路奏凯,成功卫冕西北赛区大区赛冠军,进入全国总决赛。球队教练南丁宝力格1999年从内蒙古师范大学体育系足球专业毕业后,便来到呼和浩特民族学院执教。今年是他第5次带队参加校园组大足联赛。据南

丁宝力格介绍,球队的大部分队员是来自牧区的蒙古族学生,大学才开始接受专业训练。“这些孩子能吃苦,有拼搏精神,能够经受得住高强度训练和每年70多场的大小比赛。这届大赛队员们踢出了应有的水平。”南丁宝力格说。在训练中,南丁宝力格不断探索,尝试引入更加科学

化、专业化的管理方式,更加重视分析运动数据。他透露,接下来,球队的重点将放在新队员选拔和培养上。

目前,呼和浩特民族学院男子足球已经取得了明年西北赛区大区赛的参赛资格,南丁宝力格将继续带领球队,向下届大足联赛的冠军奖杯发起冲击。

## 乌兰浩特市青少年足球训练中心及基地建设签约仪式举行

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 8月1日,乌兰浩特市政府与上海纳马体育文化发展有限公司签约,就乌兰浩特市青少年足球训练中心及基地建设等事宜达成协议。

据了解,乌兰浩特市将按照湖北省武汉市与西班牙合作发展足球的理念和模式,引进高水平教练团队,全面培养青少年足球爱好者,大幅提升青少年足球运动水平,组建乌兰浩特市青少年足球梯队,在盟、区、国家各项比赛中争取优异成绩,为自治区和国家输送优秀青少年足球人才。

乌兰浩特市委副书记、市长王英杰表示,此次签约对于促进乌兰浩特市青少年足球运动快速发展,全面提高乌兰浩特市足球运动发展水平具有十分重要的意义。

## 内蒙古球队包揽“魅力青城”邀请赛冠亚季军

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 8月1日,“魅力青城”2018年第五届全国青少年足球邀请赛在呼和浩特市第二中学收官。

本次赛事采用国际足联8人制比赛规则,共有5个城市的12支代表队参赛,赛制为双循环积分赛。经过8天的激烈角逐,呼和浩特市通顺街小学以不败的成绩夺得桂冠,二连浩特伊林青少年足球队摘得亚军,鄂托克旗棋盘井第三小学荣获季军。石家庄建民小学一队的富睿娜等12名球员荣获最佳球员称号。

## “一带一路”国际青少年足球夏令营开营

新报讯(记者 张巧珍 牛天甲) 8月3日,2018年内蒙古自治区“电力杯”“一带一路”国际青少年足球夏令营在锡林浩特市开营。

本次夏令营由内蒙古自治区推进足球运动改革与发展工作领导小组、内蒙古自治区体育局、内蒙古自治区教育厅、内蒙古自治区足球协会主办。来自中国、蒙古国、韩国的50多支代表队、近千名青少年运动员相聚草原,开始了他们精彩纷呈的足球之旅。

着“一带一路”的黄、蓝丝带环绕飞舞,孩子们又紧紧围在一颗巨大的模型足球旁(如图)。

据介绍,内蒙古作为我国向北开放的重要窗口,主动融入和服务“一带一路”倡议,迎来了前所未有的发展机遇。在政治、经济、文化等方面取得长足进步。其中,在文化交流方面,作为全国第一个足球改革与发展的试点省份,内蒙古充分发挥足球这项国际性运动的作用,发起“一带一路”国际青少年足



摄影/本报记者 张巧珍

球夏令营,让来自世界各国的青少年球员通过足球夏令营了解中国。3年来,来自俄罗斯、蒙古国、朝鲜、韩国、日本等国家以及我国各

个省市自治区的青少年足球队员们,在内蒙古自治区“电力杯”、“一带一路”国际青少年足球冬、夏令营的绿茵场上挥洒汗水。